
Зустріч студентів спеціальностей «Комп’ютерні науки» та «Інженерія 
програмного забезпечення» з керівником ІТ-відділу ТОВ «Порше Україна» 

14 жовтня 2025 року в Національному транспортному університеті відбулася 
зустріч студентів факультету транспортних та інформаційних технологій зі 
спеціальностей «Комп’ютерні науки» та «Інженерія програмного забезпечення» із 
запрошеним гостем – Олександром Жуковим, керівником ІТ-відділу компанії ТОВ 
«Порше Україна». Захід був організований з метою ознайомлення студентів із 
сучасними вимогами до фахівців ІТ-галузі, можливостями працевлаштування у 
провідних міжнародних компаніях, а також із тенденціями використання штучного 
інтелекту у корпоративних інформаційних системах. 

ТОВ «Порше Україна»– офіційний імпортер брендiв: Volkswagen Легковi 
автомобiлi, Volkswagen Комерцiйнi автомобiлi, SEAT, CUPRA та Audi в Україні. 

Особливу увагу студентів привернув той факт, що Олександр Жуков є 
випускником Національного транспортного університету, який закінчив 
спеціальність «Комп’ютерні науки». Цей факт надав зустрічі особливої 
мотиваційної цінності: приклад успішного кар’єрного шляху випускника 
університету став яскравою ілюстрацією того, яких висот можна досягти завдяки 
отриманим у стінах НТУ знанням, наполегливості та професійному розвитку. 

 

У своїй презентації Олександр детально розповів про структуру компанії 
«Порше Україна», основні напрями її діяльності, а також про роль ІТ-відділу у 
забезпеченні стабільної роботи інформаційної інфраструктури компанії. Він 
наголосив, що сучасний автомобільний бізнес уже давно перестав бути лише 



механічним виробництвом – нині це високотехнологічна сфера, де значна частина 
процесів автоматизована, а цифрові інновації є ключовим елементом успіху. 

Компанія Порше Україна входить до Porsche Holding Salzburg – провідного 
європейського автомобільного дистриб’ютора, представленого у 29 країнах світу. 
На сьогодні, здійснює імпорт автомобілів і запасних частин до Украïни вже 
понад 17 років. 

Олександр окремо зупинився на вимогах до претендентів на посади в ІТ-
відділі «Порше Україна». Серед основних критеріїв він назвав не лише технічну 
компетентність, а й здатність до командної роботи, вміння швидко адаптуватися до 
нових технологій, орієнтацію на результат та аналітичне мислення. За словами 
лектора, компанія надає перевагу фахівцям, які не просто володіють певним стеком 
технологій, а здатні розуміти бізнес-процеси, які стоять за ними, та пропонувати 
ефективні ІТ-рішення для їх оптимізації. 

Окремим блоком виступу було висвітлено питання використання штучного 
інтелекту (AI) у роботі співробітників ІТ-відділу. Олександр навів приклади 
впровадження систем прогнозного аналізу, автоматичного моніторингу стану 
корпоративних серверів, оптимізації процесів технічної підтримки користувачів. 

Не менш актуальною темою стала можливість проходження практики та 
стажування студентів у компанії «Порше Україна». Олександр Жуков пояснив, що 
компанія активно співпрацює з українськими університетами, створює умови для 
набуття молодими фахівцями практичного досвіду та розвитку своїх навичок у 
реальних бізнес-проєктах. Він заохотив студентів не зволікати із пошуком першого 
досвіду роботи, долучатися до програм стажування, брати участь у відкритих 
конкурсах, адже саме практика дозволяє відчути реальний темп роботи ІТ-команди 
та зрозуміти вимоги корпоративного середовища. 

Підхід ТОВ «Порше Україна» базується на міжнародних стандартах 
концерну Volkswagen, що гарантує високий рівень обслуговування клієнтів на всіх 
етапах придбання та користування авто, а також доступ до найкращих пропозицій. 
Бренди компанії представлені в Україні широкою дилерською та сервісною 
мережею, яка щодня професійно супроводжує наших клієнтів. 

Наприкінці зустрічі відбулася жвава дискусія, під час якої студенти ставили 
запитання щодо особливостей підбору персоналу, шляхів професійного зростання, 
ролі сертифікації у кар’єрі ІТ-фахівця та перспектив розвитку штучного інтелекту 
в галузі автомобільного бізнесу. Лектор із задоволенням відповідав на всі 
запитання, давав практичні поради щодо підготовки до співбесіди, формування 
професійного портфоліо та розвитку «м’яких навичок» (soft skills), необхідних у 
роботі сучасного ІТ-спеціаліста. 

Підсумовуючи зустріч, представники кафедри інформаційних систем і 
технологій подякували Олександру Жукову за змістовну лекцію та готовність 
ділитися практичним досвідом із майбутніми фахівцями. Було наголошено, що такі 
події відіграють важливу роль у професійній орієнтації студентів, формуванні у них 
реалістичного бачення вимог ІТ-ринку та розуміння взаємозв’язку між академічною 
освітою і практичною діяльністю. 

Національний транспортний університет і надалі продовжуватиме 
запрошувати представників бізнесу, випускників університету та експертів із 



провідних компаній для проведення подібних зустрічей, спрямованих на зміцнення 
зв’язків між освітою та практикою, створення сучасного освітнього середовища та 
підготовку конкурентоспроможних фахівців для ІТ-галузі України. 

 
 
З фотоархіву кафедри.  

Олександр Жуков – студент групи КН, 25 грудня 2007 року. Випускник 2008 року. 

 


